

济锅进行安全生产大检查



由济锅工会组织、职代会安全生产劳动保护工作委员会和劳工处、安环处、保卫处、生产处、工艺处等职能部门20余人参加的安全生产大检查，于2014年6月19日全面展开。

此次安全生产大检查是以全国第13个安全生产月所明确的“强化红线意识、确保安全发展”为主题，以安康杯活动所确立的“弘扬企业安全文化、强化班组安全管理、筑牢安全生产大堤、确保企业祥和平安”为主线，以关键岗位、重要部门为重点，进行综合大检查。检查采取了“专群结合、联防联查”的方法，整个检查团分成了三个组，针对行车设施及相关电器、现场管理、易燃易爆、有害气体、工业卫生、劳动保护、安全生产班组达标等内容进行了全面检查。

从生产现场来看，现场管理改善成绩突出，不安全因素减少，安全生产管理水平得到了显著提高。多数车间安全道畅通，空气质量有所改善，饮水设施、夏季风扇应用良好。特别是钢丝绳、移动电器线路、控制柜接线等逐步规范，劳保护品穿戴有了很大改观，各生产厂对作业现场卫生死角的管理也比上年有了较大改善。

此次安全生产大检查表明，自去年以来公司开展的安全生产评价达标工作，确实促进了全公司安全生产管理水平的提高，检查组成员对此表示满意。检查中也发现了一些安全隐患和需要改进的问题，检查组已提供公司领导并责成相关部门予以整改处理。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/68003.html>